

## CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA

ESTADO DE SÃO PAULO

Processo nº 13.819 Convite nº 08/19.-

#### 4a. ALTERAÇÃO

ALTERAÇÃO AO "CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM TRANSMISSÃO DE SESSÕES PLENÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA, firmado em 20 de setembro de 2019, por CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA e EMISSORA "A VOZ" DE CATANDUVA LTDA

A CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA, com sede na Praça Conde Francisco Matarazzo, s/nº, em Catanduva, SP, denominada CONTRATANTE e, de outro lado, EMISSÔRA "A VOZ" DE CATANDUVA LTDA, denominada CONTRATADA, ambas já qualificadas no contrato original acima mencionado, assinam o presente ADITIVO CONTRATUAL, mediante as cláusulas seguintes:

### CLÁUSULA PRIMEIRA

Para o período do presente aditamento ora ajustado, que é feita com amparo legal dos artigos 57, II da Lei 8.666/93 e demais alterações posteriores, o preço do objeto contratado pelo instrumento contratual ora prorrogado e aditado da cláusula terceira do contrato originário, será o valor mensal acrescido de percentual de 4,61% (quatro inteiros e sessenta e um décimos por cento), ou seja, de R\$ 15.291,82(quinze mil, duzentos e noventa e um reais e oitenta e dois centavos) para o período de 21 de setembro de 2023 à 20 de setembro de 2024, cujo valor global é de R\$ 183.501,84(cento e oitenta e tres mil, quinhentos e um reais e oitenta e dois centavos

#### CLÁUSULA SEGUNDA

Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do contrato original, que ora se adita, em nada alteradas pelo presente aditivo.

Estando as partes contratantes de comum acordo com o presente ADITIVO CONTRATUAL, que é feito em duas vias de igual teor, firmam-no na presença de duas testemunhas.

Catanduva, em 18 de setembro de 2023.

CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA CONTRATANTE MARCOS APARECIDO FERREIRA

RG Nº 14.727.238-5-SSP-SP

CPF N° 055.825.938-37



# CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA ESTADO DE SÃO PAULO

EMISSORA "A VOZ" DE CATANDUVA LTDA

CONTRATADA

RODRIGO FERREÍRA DE CAMARGO GABAS

DIRETOR-PROPRIETÁRTIO RG N° 21.577.500-SSP-SP CPF N° 159.352.108-19

TESTEMUNHAS:

NOME: Bruna Corla de dimo Simples

RG.....: 54, 434, 876-4

NOME: Paulo Roberto de Moraes

RG.....: 10.545.931-SSP-SP



## CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA Estado de São Paulo

# TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

REF: PROCESSO Nº13.819/19- Aditamento prorrogação com aplicação de novo valor(IPCA-4,61%)

Assunto: Contratação de prestação de serviços com transmissão de sessões plenárias da Câmara Municipal.-

Marcos Aparecido Ferreira, no uso de suas atribuições legais e nos termos da decisão da legislação vigente e visando a continuidade dos serviços que tem por finalidade a prestação de serviço em epígrafe, e, ainda, tendo em vista o(s)parecer(es) da Assessoria Jurídica desta Casa, HOMOLOGO o aditamento em favor da empresa EMISSÕRA "A VOZ" DE CATANDUVA — também conhecida por "VOX FM", cravado na cidade de Catanduva-SP, deste Estado, conforme condições e preço estabelecido em seu aditamento.

Catanduva, em 18 de setembro de 2023.-

Marcos Aparecido Ferreira

Presidente